НАПРАВЛЕНИЕ 9 «ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ»

Содержание

СЕКЦИЯ 9.1 ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ В ЭКОНОМИКЕ	168
СЕКЦИЯ 9.2 ХОЛИСТИЧЕСКИЙ МАРКЕТИНГ КАК СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕСУРС	
ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ	168
СЕКЦИЯ 9.3 СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И СТРАТЕГИИ В РЕКЛАМЕ И СВЯЗЯХ С	
ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ: ПЕРСПЕКТИВЫ И ВЫЗОВЫ	170
СЕКЦИЯ 9.4 СОВРЕМЕННЫЕ ТРЕНДЫ И ТЕХНОЛОГИИ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ В	
· ·	172
СЕКЦИЯ 9.5 ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ИНДУСТРИИ ТУРИЗМА И СЕРВИСА	1
СЕКЦИЯ 9.6 АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО	
	176
СЕКЦИЯ 9.7 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ: ИННОВАЦИИ,	
ИНВЕСТИЦИИ, ИНФОРМАЦИЯ	177
СЕКЦИЯ 9.8 БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ	178
СЕКЦИЯ 9.9 ЭКОНОМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ	179
СЕКЦИЯ 9.10 ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И АУДИТ	180
СЕКЦИЯ 9.11 ЭКОНОМИКА КАК НАУКА И СОВОКУПНОСТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИХ	
ОТНОШЕНИЙ: ПАРАДИГМА, ПРОБЛЕМЫ, ВОЗМОЖНОСТИ И РЕЗУЛЬТАТЫ	182
СЕКЦИЯ 9.12 ЭКОНОМИКА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ	183
СЕКЦИЯ 9.13 АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МЕНЕДЖМЕНТА: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА	184
СЕКЦИЯ 9.14 ДЕНЬГИ, КРЕДИТ, БАНКИ	
СЕКЦИЯ 9.15 СОВРЕМЕННОЕ БАНКОВСКОЕ ДЕЛО	
СЕКЦИЯ 9.16 ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К СТРАТЕГИЧЕСКОМУ ФИНАНСОВОМУ	
УПРАВЛЕНИЮ В КОРПОРАТИВНОЙ СРЕДЕ	188
СЕКЦИЯ 9.17 ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ	190
СЕКЦИЯ 9.18 РАЗВИТИЕ ТЕХНОЛОГИЙ И ИНСТРУМЕНТОВ СОВРЕМЕННОГО	
ФИНАНСОВОГО РЫНКА	192
СЕКЦИЯ 9.19 ТАМОЖЕННОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ В РАМКАХ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКІ	И

СЕКЦИЯ 9.1 ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ В ЭКОНОМИКЕ

1. Классен Софья Андреевна (г. Оренбург)

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА ПРОЦЕССА ОЦЕНКИ И СТИМУЛИРОВАНИЯ СОТРУДНИКОВ НА БАЗЕ ПЛАТФОРМЫ «1С:ПРЕДПРИЯТИЕ 8.3»

2. Кузнецов Виталий Олегович (г. Оренбург)

РАЗРАБОТКА ВЕБ-СЕРВИСА ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ПРИНЯТИЯ ИНВЕСТИЦИОННЫХ РЕШЕНИЙ

3. Меркулова Дарья Сергеевна (г. Оренбург)

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА УПРАВЛЕНИЯ ЖИЗНЕННЫМ ЦИКЛОМ КЛИЕНТОВ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ КОМПАНИИ

4. Тугаев Тимур Русланович (г. Оренбург)

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА АУДИТА И ОПТИМИЗАЦИИ ШТАТНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ СОТРУДНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

5. Явкин Сергей Анреевич (г. Оренбург)

ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА ПОДДЕРЖКИ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ОНЛАЙН ШКОЛЫ ПО ПОДГОТОВКЕ К ЕГЭ И ОГЭ

СЕКЦИЯ 9.2 ХОЛИСТИЧЕСКИЙ МАРКЕТИНГ КАК СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕСУРС ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ

1. Акимова Анастасия Сергеевна (г. Оренбург)

ФЕНОМЕН СПОНТАННОГО ИМИДЖА

2. Данилова Дарья Николаевна (г. Оренбург)

РАЗРАБОТКА МАРКЕТИНГОВОЙ ПРОГРАММЫ ПО УПРАВЛЕНИЮ РЕПУТАЦИЕЙ В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

3. Злобин Евгений Григорьевич (г. Оренбург)

МЕХАНИЗМ ПРОВЕДЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОГО ТАРГЕТИНГА

4. Искандерова Анастасия Андреевна (г. Оренбург)

ТЕХНОЛОГИИ МАРКЕТИНГА И ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ

5. Карпунин Дмитрий Викторович (г. Оренбург)

НЕСТАНДАРТНЫЕ СПОСОБЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ЦЕЛЕЛВОЙ АУДИТОРИЕЙ

6. Ковтун Сергей Ковтун (г. Оренбург)

САМОЗАНЯТЫЕ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

7. Лопатина Александра Максимовна (г. Оренбург)

ФОРМИРОВАНИЕ МАРКЕТИНГОВОЙ ПРОГРАММЫ ПО ВОВЛЕ ЧЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ В ПРОЦЕСС СОЗДАНИЯ ЦЕННОСТИ

8. Малбакова Динара Кайратовна (г. Оренбург)

АЛГОРИТМ РАЗРАБОТКИ СТРАТЕГИИ ИНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГА

9. Малдыбаев Дамир Арсенович (г. Оренбург)

СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ И МАРКЕТИНГОВЫЙ АНАЛИЗ АО «УФАНЕТ» В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОГО РЫНКА

10. Метальникова Юлия Андреевна (г. Оренбург)

РАЗРАБОТКА ФИРМЕННОГО СТИЛЯ ПРЕДПРИЯТИЯ КАК СТРАТЕГИЧЕСКАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ В УСЛОВИЯХ ВЫСОКОКОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ

11. Полякова Полина Андреевна (г. Оренбург)

РАЗРАБОТКА БИЗНЕС-МОДЕЛИ И ПРОГРАММЫ ПРОДВИЖЕНИЯ СТАРТАП-ПРОЕКТА «МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ ПО АВТОМАТИЧЕСКОМУ ПОДСЧЕТУ КОЛОНИЕОБРАЗУЮЩИХ ЕДИНИЦ ДЛЯ ОПТИМИЗАЦИИ РАБОТЫ В МИКРОБИОЛОГИЧЕСКОЙ ПРАКТИКЕ»

12. Рахимова Луиза Сабировна (г. Оренбург)

АНАЛИЗ ПРАКТИК ПОВЫШЕНИЯ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ, СПЕЦИАЛИЗИРУЮЩИХСЯ НА ВЫПУСКЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ

13. Хансулян Дарья Митушевна (г. Оренбург)

МАРКЕТИНГ В НЕКОММЕРЧЕСКОМ СЕКТОРЕ

14. Шемякин Артур Олегович (г. Оренбург)

ЭФФЕКТИВНЫЕ МОДЕЛИ ЦЕНООБРАЗОВАНИЯ В ПРОЕКТАХ СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ

СЕКЦИЯ 9.3 СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И СТРАТЕГИИ В РЕКЛАМЕ И СВЯЗЯХ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ: ПЕРСПЕКТИВЫ И ВЫЗОВЫ

1. Бедарева Анастасия Сергеевна (г. Оренбург)

ИМИДЖ МУЖЧИНЫ-ПОЛИТИКА И ЖЕНЩИНЫ-ПОЛИТИКА: ОБЩЕЕ И ОСОБЕННОЕ

2. Бутырева Арина Геннадьевна (г. Оренбург)

РЕКЛАМА ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ В РОССИИ: ИСТОРИЧЕСКИЙ ЭКСКУРС

3. Гамова Елизавета Сергеевна, Адылева Алёна Денисовна, Борисова Виктория Александровна (г. Оренбург)

СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К РАЗРАБОТКЕ БРЕНДА ТОВАРА

4. Дубовенко Анастасия Валерьевна (г. Оренбург)

СПЕЦИФИКА РАЗРАБОТКИ ЛОГОТИПА: ТЕОРИЯ, ПРАКТИКА И ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ

5. Еременко Анастасия Романовна (г. Оренбург)

РАЗРАБОТКА ЭЛЕМЕНТОВ ФИРМЕННОГО СТИЛЯ КАК КЛЮЧ К УСПЕХУ КОМПАНИИ

6. Закирзянова Арина Руслановна (г. Орск)

СТРАТЕГИЯ ПРОДВИЖЕНИЯ БРЕНДА В ЦИФРОВОЙ СРЕДЕ

7. Исмагилова Аделина Вадимовна (г. Оренбург)

РАЗВИТИЕ БРЕНДА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

8. Кантаева Полина Константиновна, Колесникова Полина Артемовна (г. Оренбург)

ЯЗЫК ТЕЛА: РАСШИФРОВКА НЕВЕРБАЛЬНЫХ СИМВОЛОВ

9. Моргун Анна Владимировна (г. Оренбург)

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЭМОЦИЙ В РЕКЛАМЕ

10. Моргун Анна Владимировна (г. Оренбург)

К ВОПРОСУ О РОЛИ ЦВЕТА В РЕКЛАМЕ

11. Насыбуллина Виктория Ринатовна (г. Оренбург)

ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К ФОРМИРОВАНИЮ БРЕНДА В ОРГАНИЧЕСКОМ СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

12. Петрова Ангелина Евгеньевна (г. Оренбург)

ВЛИЯНИЕ ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ НА ТЕОРИЮ И ПРАКТИКУ БРЕНДИНГА

13. Подавалова Злата Владленовна (г. Оренбург)

АРХЕТИПЫ В РЕКЛАМЕ: ИХ ТИПЫ И ОСОБЕННОСТИ.

14. Терехова Анна Игоревна, Искалиева Мирей Акылбековна (г. Оренбург) ОДЕЖДА КАК СРЕДСТВО КОММУНИКАЦИИ В РЕКЛАМЕ

СЕКЦИЯ 9.4 СОВРЕМЕННЫЕ ТРЕНДЫ И ТЕХНОЛОГИИ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ В УСЛОВИЯХ НОВОЙ ЭКОНОМИКИ

- 1. Алдрапекова Дана Габидулловна, Хайбуллина Мадина Раулевна (г. Оренбург) СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ МОТИВАЦИИ ПЕРСОНАЛА
- 2. Воробьева Полина Дмитриевна (г. Оренбург)

ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ЧЕЛОВЕКОЦЕНТРИРОВАННОГО ПОДХОДА В ОРГАНИЗАЦИИ 3. Головко Егор Евгеньевич (г. Оренбург)

РОЛЬ HR-БРЕНДА НА РЫНКЕ ТРУДА

4. Кандаленцева Ксения Андреевна (г. Оренбург)

ПРИМЕНЕНИЕ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МКУ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

5. Кретинин Евгений Олегович (г. Оренбург)

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ СИСТЕМЫ МОТИВАЦИИ ПЕРСОНАЛА

6. Кувшинов Никита Викторович (г. Оренбург)

ПОВЫШЕНИЕ ЛОЯЛЬНОСТИ СОТРУДНИКОВ К ОРГАНИЗАЦИИ1

7. Норманова Аида Вячеславовна, Ситжанова Акжан Мурзагуловна (г. Оренбург)

ФОРМИРОВАНИЕ БЛАГОПРИЯТНОГО СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО КЛИМАТА

- 8. Першин Илья Владиславович, Головко Егор Евгеньевич (г. Оренбург) РОЛЬ HR-БРЕНДА НА РЫНКЕ ТРУДА ГОЛОВКО Е. ПЕРШИН И.
- 9. Тогулева Елизавета Дмитриевна (г. Оренбург)

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ В УСЛОВИЯХ УДАЛЕННОЙ РАБОТЫ

10. Юлдубаева Маргарита Хабуловна (г. Оренбург)

ПОВЫШЕНИЕ ЛОЯЛЬНОСТИ СОТРУДНИКОВ К ОРГАНИЗАЦИИ

СЕКЦИЯ 9.5 ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ИНДУСТРИИ ТУРИЗМА И СЕРВИСА

1. Абросимова Екатерина Валерьяна (г. Оренбург)

ФОРМИРОВАНИЕ МАРКЕТИНГОВОГО КОММУНИКАЦИОННОГО ПОЛЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ SMART-КРИТЕРИЕВ ПОСТАНОВКИ ЦЕЛЕЙ

2. Богатырёв Иван Николаевич (г. Оренбург)

АНАЛИЗ РАЗВИТИЯ СЕРВИСНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СФЕРЕ ЭКОТУРИЗМА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

3. Бучнев Данила Сергеевич (г. Оренбург)

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ЛОЯЛЬНОСТИ КЛИЕНТОВ В СФЕРЕ СЕРВИСА

4. Витютнева Анастасия Константиновна, Кутлубаева Виолетта Вадимовна, Мищенко Виктория Андреевна (г. Оренбург)

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ЭКСКУРСИЯ «ЧУВСТВУЕМ В ОРЕНБУРГЕ»

5. Гордыханов Вячеслав Александрович (г. Оренбург)

ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ НА РАЗВИТИЕ МУЗЕЕВ КАК СОЦИАЛЬНО – КУЛЬТУРНОГО СЕРВИСА

6. Журавлева Ирина Станиславовна (г. Оренбург)

ГЛЭМПИНГИ В ПФО: ОПЫТ РАБОТЫ И ПРОБЛЕМЫ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГ

7. Замотаева Александра Викторовна (г. Оренбург)

РАЗВИТИЕ РЕКРЕАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА ГОРОДА НОВОТРОИЦКА

8. Идрисов Рахимжан Серикович (г. Оренбург)

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРИСТСКИЙ МАРШРУТ «ПО СТОПАМ ТАБЫНСКОЙ БОГОМАТЕРИ: ПУТЬ К ЧУДЕСНОЙ ИКОНЕ»

9. Лаврушина Юлия Денисовна (г. Оренбург)

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕКЛАМНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ КУЛЬТУРЫ (НА ПРИМЕРЕ ГАУК ОРЕНБУРГСКИЙ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ)

10. Муратшина Юлия Дмитриевна (г. Оренбург)

ИЗМЕНЕНИЯ В НОРМАТИВНО-ПРАВОВОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СРЕДСТВ РАЗМЕЩЕНИЯ

11. Полухина Алина Игоревна (г. Оренбург)

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ФЕСТИВАЛИ: АНАЛИЗ СОВРЕМЕННОГО СОСТОЯНИЯ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

12. Слободян Анастасия Александровна (г. Оренбург)

«ОБЗОР СЕРВИСОВ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ПОИСКА И БРОНИРОВАНИЯ СРЕДСТВА РАЗМЕЩЕНИЯ: ВЕРСИЯ 2025 ГОДА»

13. Суспицын Никита Юрьевич (г. Оренбург)

ОСОБЕННОСТИ МАРКЕТИНГОВЫХ СТРАТЕГИЙ ПРЕДПРИЯТИЯ СФЕРЫ УСЛУГ

14. Чумаков Станислав Валерьевич (г. Оренбург)

ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ СРЕДСТВ РАЗМЕЩЕНИЯ В ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

15. Шарипова Карина Рафисовна (г. Оренбург)

МЕХАНИЗМ ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА УСЛУГ СЕРВИСНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

СЕКЦИЯ 9.6 АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

1. Буянова Мария Витальевна (г. Оренбург)

ОСОБЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗОНЫ КАК ИНСТРУМЕНТ РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ

2. Гетман Екатерина Игоревна (г. Оренбург)

СОХРАНЕНИЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ КАК ВАЖНАЯ ЗАДАЧА КУЛЬТУРНОЙ ПОЛИТИКИ СТРАНЫ

3. Давыдова Оксана Юрьевна, Яикбаева Диана Наилевна (г. Оренбург)

ОЦЕНКА ДОСТУПНОСТИ УСЛУГ ОРГАНИЗАЦИЙ КУЛЬТУРЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

4. Жангурова Эльвира Батыргалиевна (г. Оренбург)

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОЛИТИКА ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ: СОСТОЯНИЕ И ПРОБЛЕМЫ

5. Кекина Анастасия Александровна (г. Оренбург)

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ: ПРОБЛЕМЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ

6. Ковалев Никита Сергеевич (г. Оренбург)

НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

7. Полякова Анастасия Максимовна (г. Оренбург)

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА ГРАЖДАН, ОСВОБОЖДЁННЫХ ИЗ ПЕНИТЕНЦИАРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ: ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ РЕШЕНИЯ 8. Турманова Асель Талгатовна (г. Оренбург)

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА В СФЕРЕ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

СЕКЦИЯ 9.7 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ: ИННОВАЦИИ, ИНВЕСТИЦИИ, ИНФОРМАЦИЯ

1. Баева Анастасия Максимовна (г. Оренбург)

ОПЫТ ОРЕНБУРГСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В РАЗВИТИИ ЭКОНОМИКИ РЕГИОНА

2. Бармо Елизавета Басемовна (г. Оренбург)

РЕАЛИЗАЦИЯ ПОЛИТИКИ ПО ПОДДЕРЖКЕ СЕМЬИ В РЕГИОНЕ: СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ

3. Белякова Екатерина Николаевна (г. Оренбург)

ОЦЕНКА РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ МАССОВЫХ СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

4. Винькова Ольга Вячеславовна (г. Оренбург)

РОЛЬ ИМИДЖА ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ В ИХ ПРОДВИЖЕНИИ

5. Козина Дарья Евгеньевна (г. Оренбург)

«ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА»

6. Харченко Артем Сергеевич (г. Оренбург)

ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ: РЕГИОНАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

7. Черноусова Дарья Алексеевна (г. Оренбург)

УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ: БЛАГОСОСТОЯНИЕ НАСЕЛЕНИЯ КАК КРИТЕРИЙ УСТОЙЧИВОСТИ

СЕКЦИЯ 9.8 БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ

1. Бунегина Екатерина Валерьевна, Жолдьбаева Екатерина Бауржановна (г. Оренбург)

ПОДХОДЫ К ПОСТРОЕНИЮ БАЛАНСОВ В РАЗЛИЧНЫХ БУХГАЛТЕРСКИХ ШКОЛАХ

- 2. Бутузова Ирина Петровна, Ненахова Виктория Вадимовна (г. Оренбург) УЧЕТ НЕЗАВЕРШЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В АВТОМАТИЗИРОВАННОЙ СРЕДЕ
- 3. Гомзова Ольга Дмитриевна, Нагаев Данила Дмитриевич (г. Оренбург)

 ЭЛЕКТРОННЫЙ ДОКУМЕНТООБОРОТ: АВТОМАТИЗАЦИЯ, БЕЗОПАСНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ
- Сосновцева Дарья Сергеевна (г. Оренбург)
 ОСОБЕННОСТИ НАЧИСЛЕНИЯ АМОРТИЗАЦИИ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ
- 5. Усанова Юля Эдуардовна, Тихонова Валерия Евгеньевна (г. Оренбург) АВТОМАТИЗАЦИЯ И РОБОТИЗАЦИЯ В НАЛОГОВОМ УЧЕТЕ

6. Шнайдер Инна Константиновна, Рыбкина Анна Владимировна (г. Оренбург) БЕРЕЖЛИВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ

СЕКЦИЯ 9.9 ЭКОНОМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ

- 1. Бахарева Полина Александровна, Панфилова Ангелина Андреевна (г. Оренбург) ОЦЕНКА СТОИМОСТИ БРЕНДА КАК НЕМАТЕРИАЛЬНОГО АКТИВА НА ОСНОВЕ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ
- 2. Бутузова Ирина Петровна, Ненахова Виктория Вадимовна (г. Оренбург) АНАЛИЗ КИБЕРУГРОЗ КАК ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В УСЛОВИЯХ СОВРЕМЕННОГО РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ
- 3. Васильченко Фёдор Вячеславович (г. Оренбург)

 ЭКОНОМИКО-МАТЕМАТИЧЕСКОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ МАССЫ КОНСТРУКЦИИ НА СТОИМОСТЬ ЗАПУСКА ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ КОМПОЗИТНЫХ МАТЕРИАЛОВ
- 4. Жакаева Илина Ирековна, Серая Полина Евгеньевна (г. Оренбург) МЕТОДЫ И КРИТЕРИИ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ В УСЛОВИЯХ РИСКА
- 5. Жидовецкий Даниил Михайлович, Карыгин Дмитрий Алексеевич, Барышев Никита Александрович (г. Оренбург)

МЕТОДЫ СТРАТЕГИЧЕСКОГО АНАЛИЗА В ОЦЕНКЕ РИСКОВ: SWOT-AHAЛИЗ, PEST-AHAЛИЗ И SNW-AHAЛИЗ.

6. Иляшенко Анна Анатольевна (г. Актобе), Лохмачева Кристина Евгеньевна (г. Оренбург)

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ: АНАЛИЗ И ОЦЕНКА РИСКОВ В КОНТЕКСТЕ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

- 7. Медведева Дарья Александровна, Колос Елена Алексеевна (г. Оренбург) АНАЛИЗ ЭФФЕКТИВНОСТИ СИСТЕМЫ МОТИВАЦИИ ПЕРСОНАЛА
- 8. Рискулов Руслан Александрович (г. Кумертау) ФАКТОРНЫЙ АНАЛИЗ ОТНОСИТЕЛЬНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЛИКВИДНОСТИ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ
- 9. Саитова Рената Рустемовна (г. Кумертау) АНАЛИЗ БАНКРОТСТВА ПРОМЫШЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ
- 10. Титаровская Полина Александровна, Коваленко Александра Александровна (г. Оренбург)

МОДЕЛЬ БЛЭКА-ШОУЛЗА В ОЦЕНКЕ РИСКА

СЕКЦИЯ 9.10 ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И АУДИТ

- Агишева Альбина Руслановна (г. Оренбург)
 ОСОБЕННОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ АУДИТА В СФЕРЕ ЖКХ
- 2. Белогорцева Валерия Романовна, Горбунова Елизавета Константиновна (г. Оренбург)

ЦИФРОВИЗАЦИЯ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

3. Бутузова Ирина Петровна, Ненахова Виктория Вадимовна (г. Оренбург)

АНАЛИЗ ПОСЛЕДСТВИЙ НЕКАЧЕСТВЕННОГО АУДИТА: ОЦЕНКА УГРОЗ ДЛЯ АУДИТОРОВ И ИХ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

4. Бутузова Ирина Петровна, Ненахова Виктория Вадимовна (г. Оренбург)

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ ИСКАЖЕНИЙ В БУХГАЛТЕРСКОЙ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ

5. Дисалова Диана Акнуровна (г. Оренбург)

АНАЛИТИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ ПРИ АУДИТЕ ДЕБИТОРСКОЙ И КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ

6. Заблоцкая Анжела Александровна (г. Оренбург)

ПРИНЦИПИАЛЬНАЯ СХЕМА, ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА И ЗНАЧЕНИЕ МСА 315 ВЫЯВЛЕНИЕ И ОЦЕНКА РИСКОВ СУЩЕСТВЕННОГО ИСКАЖЕНИЯ ПОСРЕДСТВОМ ИЗУЧЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ЕЕ ОКРУЖЕНИЯ

- 7. Карыгин Дмитрий Алексеевич, Жидовецкий Даниил Михаилович (г. Оренбург) ПРЕСТУПНОСТЬ В СФЕРЕ ЭКОНОМИКИ КАК УГРОЗА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
- 8. Кумушбаева Арина Димовна (г. Оренбург)

ОЦЕНКА НЕОТЪЕМЛЕМОГО РИСКА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ АУДИТА ФОРМИРОВАНИЯ РЕЗЕРВА ПО СОМНИТЕЛЬНЫМ ДОЛГАМ

9. Малкина Софья Владимировна (г. Оренбург)

УГРОЗЫ И РИСКИ В АУДИТЕ

10. Медведева Дарья Александровна, Колос Елена Алексеевна (г. Оренбург) ДРОБЛЕНИЕ БИЗНЕСА КАК УГРОЗА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ 11. Медведева Дарья Александровна, Барышев Никита Александрович (г. Оренбург)

ПРОДАЖИ НА МАРКЕТПЛЕЙСАХ: РИСКИ И УГРОЗЫ

12. Панфилова Ангелина Андреевна, Бахарева Полина Александровна (г. Оренбург)

ДРОБЛЕНИЕ БИЗНЕСА: НАЛОГОВОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ИЛИ ОПТИМИЗАЦИЯ БИЗНЕСА

- 13. Семочкина Дарья Владимировна, Малкина Софья Владимировна (г. Оренбург) БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ КАК БЕЗВОЗМЕЗДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИЛИ ЛЕГКИЙ СПОСОБ НАЖИВЫ
- 14. Семочкина Дарья Владимировна (г. Оренбург)ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕЙРОСЕТЕЙ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ АУДИТА
- 15. Усанова Юля Эдуардовна, Тихонова Валерия Евгеньевна (г. Оренбург) ПРЕДНАМЕРЕННОЕ БАНКРОТСТВО КАК УГРОЗА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СЕКЦИЯ 9.11 ЭКОНОМИКА КАК НАУКА И СОВОКУПНОСТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ: ПАРАДИГМА, ПРОБЛЕМЫ, ВОЗМОЖНОСТИ И РЕЗУЛЬТАТЫ

1. Живова Арина Дмитриевна, Мамыкина Анастасия Александровна (г. Оренбург) ФИНАНСОВОЕ ПОВЕДЕНИЕ СТУДЕНТОВ: ОСНОВНЫЕ МОДЕЛИ И ФАКТОРЫ ИХ ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ

2. Саблина Юлия Алексеевна (г. Оренбург) ОБЩЕСТВЕННО-ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ РАЗВИТИЯ ОНЛАЙН-ПРОДАЖ

СЕКЦИЯ 9.12 ЭКОНОМИКА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ

1. Гиенко Владислав Вадимович, Ларюшкина Ксения Витальевна, Алмаева Юлия Николаевна (г. Оренбург)

БЕРЕЖЛИВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

2. Гиенко Владислав Вадимович, Алмаева Юлия Николаевна, Ларюшкина Ксения Витальевна (г. Оренбург)

ВЛИЯНИЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА НА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

3. Коротцев Вячеслав Витальевич (г. Оренбург)

АНАЛИЗ ИНФОРМАЦИОННЫХ ПОТОКОВ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ НА ООО «ТРИТОН»

- 4. Михайлова Елизавета Олеговна, Силенко Александра Сергеевна (г. Оренбург) ОПТИМИЗАЦИЯ БИЗНЕС-ПРОЦЕССОВ ПРЕДПРИЯТИЯ С ПОМОЩЬЮ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА
- Нездолей Юлия Юрьевна, Филиппова Анастасия Алексеевна (г. Оренбург)
 ВЛИЯНИЯ СОЦИО-КУЛЬТУРНЫХ ФАКТОРОВ НА ЭКОНОМИКУ ПРЕДПРИЯТИЯ

6. Пегов Александр Александрович (г. Оренбург)

ПОВЫШЕНИЕ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ПРОДУКЦИИ ЗА СЧЁТ ВНЕДРЕНИЯ ВРМ-ТЕХНОЛОГИЙ НА ПРИМЕРЕ ЗАВОДА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ТЕПЛООБМЕННИКОВ

7. Слайковская Ксения Владимировна (г. Оренбург)

АНАЛИЗ ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ОРЕНБУРГСКИХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

8. Турчин Николай Алексеевич (г. Оренбург)

АВТОМАТИЗАЦИЯ БИЗНЕС-ПРОЦЕССОВ КАК СРЕДСТВО ПОВЫШЕНИЯ ПРИБЫЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ

- 9. Чмышенко Елена Георгиевна, Мартынова Екатерина Валерьевна (г. Оренбург) ПРОБЛЕМЫ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛЕНИЯ НА ПРОМЫШЛЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ
- 10. Чмышенко Елена Георгиевна, Шарипова Эльмира Рифатовна (г. Оренбург) РЕГИОНАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ РАЗВИТИЯ МУКОМОЛЬНОЙ ПРОМЫЦІЛЕННОСТИ

СЕКЦИЯ 9.13 АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МЕНЕДЖМЕНТА: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

- 1. Алябьева Мария Александровна (г. Оренбург) ХОЛДИНГ КАК ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА
- 2. Баклан Артём Алексеевич (г. Оренбург)

ОБЗОР МЕТОДИЧЕСКОГО ИНСТРУМЕНТАРИЯ АНАЛИЗА СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ БИЗНЕС-ПРОЦЕССАМИ ОРГАНИЗАЦИИ

3. Гарайс Сергей Александрович (г. Оренбург)

ОБЗОР СОВРЕМЕННОГО МЕТОДИЧЕСКОГО ИНСТРУМЕНТАРИЯ АНАЛИЗА СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ КОМПАНИИ

4. Донскова Кристина Александровна (г. Оренбург)

ХПП»

- К ВОПРОСУ О РЕИНЖИНИРИНГЕ БИЗНЕС-ПРОЦЕССОВ В ПАО «СБЕРБАНК»
- 5. Ермолаева Мария Игоревна (г. Оренбург) ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ СТРУКТУРЫ АО «ТЮЛЬГАНСКОЕ
- 6. Козлова Анна Александровна, Полуэктова Мария Павловна (г. Оренбург) ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ СТРУКТУРЫ ПРЕДПРИЯТИЯ
- 7. Кривых Вероника Даниловна (г. Оренбург)

 ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ КАК ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ВЕКТОР ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИИ
- 8. Кучинская Вероника Викторовна, Данилова Полина Михайловна (г. Оренбург) РОЛЬ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ КУЛЬТУРЫ В ЭФФЕКТИВНОМ УПРАВЛЕНИИ ОРГАНИЗАЦИЕЙ.
- 9. Мухаметгалеев Рафаэль Раифович, Тупикова Ольга Алексеевна (г. Оренбург) ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ СТРУКТУРЫ ПРЕДПРИЯТИЯ ООО «МЭЛОН ФЭШН ГРУП».
- 10. Наймушина Дарья Евгеньевна (г. Оренбург)

ЭКОНОМИКА СОВМЕСТНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ: КЛЮЧЕВЫЕ АСПЕКТЫ, ВЫЗОВЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

- 11. Хозуева Марета Умаровна, Ермолаева Мария Игоревна (г. Оренбург) ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ СТРУКТУРЫ «АО ТЮЛЬГАНСКОЕ ХПП»
- 12. Чекмарева Алена Константиновна (г. Оренбург) БИЗНЕС-ИНКУБАТОРЫ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
- 13. Швецова Надежда Евгеньевна (г. Оренбург)

УПРАВЛЕНИЕ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТЬЮ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ КОМПАНИИ

СЕКЦИЯ 9.14 ДЕНЬГИ, КРЕДИТ, БАНКИ

- 1. Гладкова Ульяна Алексеевна (г. Оренбург) КРЕДИТОВАНИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА
- 2. Дегтярева Полина Алексеевна (г. Оренбург)

К ПРОБЛЕМЕ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСВЕННОСТИ И НАДЕЖНОСТИ: О СТРАХОВАНИИ И ПЕНСИОННЫХ ФОНДАХ

- 3. Карпова Дарья Анатольевна (г. Оренбург)
- АВТОКРЕДИТОВАНИЕ:СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ В РФ
- 4. Колясева Елизавета Павловна (г. Оренбург)

МЕТОДЫ И ГРАНИЦЫ РЕГУЛИРОВАНИЯ ИНФЛЯЦИИ

5. Корыстова Мария Александровна (г. Оренбург)

СОВРЕМЕННЫЙ КРЕДИТ И ЕГО ОРГАНИЗАЦИЯ

6. Микибаева Злата Анатольевна (г. Оренбург)

КОНКУРЕНЦИЯ НА РЫНКЕ БАНКОВСКИХ УСЛУГ

7. Миронова Софья Владимировна (г. Оренбург)

БАНКИ И ФИНАНСОВЫЕ ПОСРЕДНИКИ: СХОДСТВА И РАЗЛИЧИЯ

8. Попова Анастасия Андреевна (г. Оренбург)

ИПОТЕЧНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ: СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ В РОССИИ

9. Сафонова Маргарита Александровна (г. Оренбург)

МОНЕТАРНАЯ ПОЛИТИКА В РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКЕ

10. Серебряная Арина Юрьевна (г. Оренбург)

ПРИЧИНЫ ПОЯВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ БАНКОВ

11. Сидорова Кристина Александровна (г. Оренбург)

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ БАНКИ И ИХ ОПЕРАЦИИ

12. Федорова Кристина Константиновна (г. Оренбург)

НАЛИЧНЫЕ ДЕНЬГИ: СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ

13. Феклистов Владимир Николаевич (г. Оренбург)

ЦЕТРАЛЬНЫЙ БАНК И ПОЛИТИКА ПРАВИТЕЛЬСТВА НА ОТДЕЛЬНЫХ ЭТАПАХ РАЗВИТИЯ

14. Шпенькова Ирина Дмитриевна (г. Гай)

ДЕНЕЖНАЯ МАССА И СКОРОСТЬ ОБРАЩЕНИЯ ДЕНЕГ

СЕКЦИЯ 9.15 СОВРЕМЕННОЕ БАНКОВСКОЕ ДЕЛО

1. Башатова Елена Олеговна (г. Оренбург)

ОБЕСПЕЧЕНИЕ УСТОЙЧИВОСТИ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ

2. Кутепова Полина Сергеевна (г. Оренбург)

РАЗВИТИЕ ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТОВАНИЯ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

3. Тыщенко Анастасия Андреевна (г. Оренбург)

РАЗВИТИЕ ИНСТРУМЕНТОВ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ

СЕКЦИЯ 9.16 ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К СТРАТЕГИЧЕСКОМУ ФИНАНСОВОМУ УПРАВЛЕНИЮ В КОРПОРАТИВНОЙ СРЕДЕ

1. Аблаева Регина Искандаровна (г. Оренбург)

СОВРЕМЕННЫЕ ФИНАНСОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ СТИМУЛИРВОАНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ

2. Будина Вероника Павловна, Федосеева Юлия Александровна (г. Оренбург)

НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ И ЕГО РОЛЬ В ФОРМИРОВАНИИ ДОХОДОВ РЕГИОНАЛЬНЫХ БЮДЖЕТОВ

3. Зайчиков Алексей Михайлович (г. Оренбург)

УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГОСУДАРСТВА

4. Искаков Ермек Жумабаевич (г. Оренбург)

ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ.

5. Маруда Татьяна Дмитриевна (г. Оренбург)

ТЕХНОЛОГИИ SMM В ФИНАНСИРОВАНИИ СТАРТАПОВ

6. Миндюк Екатерина Павловна (г. Оренбург)

ВЫБОР ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ.

7. Муллабаева Алина Азаматовна (г. Оренбург)

ПРОБЛЕМЫ АДМИНИСТРИРОВАНИЯ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

8. Немытикова Елизавета Евгеньевна (г. Оренбург)

ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К УПРАВЛЕНИЮ ЗАТРАТАМИ И ВНЕДРЕНИЕ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

9. Неплохова Анастасия Дмитриевна (г. Оренбург)

БЮДЖЕТИРОВАНИЕ КАК ИНСТРУМЕНТ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ

10. Рыбкина Мария Евгеньевна (г. Оренбург)

ОСОБЕННОСТИ НАЛОГОВОГО КОНТРОЛЯ ПО НАЛОГУ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ

11. Тарасенко Дмитрий Валерьевич (г. Оренбург)

АНАЛИЗ РЫНКА СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ: СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

12. Шукунова Айнура Нурлановна (г. Оренбург)

ОЦЕНКА НАЛОГОВЫХ РАСХОДОВ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

13. Эроглу Элиф Шюкрюевна (г. Оренбург)

КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В СКОРИНГОВЫХ МОДЕЛЯХ ОЦЕНКИ КРЕДИТОСПОСОБНОСТИ

СЕКЦИЯ 9.17 ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

1. Блинова Софья Вячеславовна (г. Оренбург)

ПОВЫШЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РАСХОДОВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

2. Городницкая Анастасия Витальевна (г. Оренбург)

НАПРАВЛЕНИЯ МОДЕРНИЗАЦИИ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

3. Дятлова Евгения Александровна (г. Оренбург)

ВЛИЯНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ НА ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

4. Малогильдеева Альмира Маратовна (г. Оренбург)

ДОХОДНОСТЬ И РИСК ПОРТФЕЛЯ НЕКВАЛИФИЦИРОВАННОГО ИНВЕСТОРА

5. Назарян Ани Арменовна (г. Оренбург)

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ РАЗВИТИЯ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РФ

6. Никитина Юлия Геннадьевна (г. Оренбург)

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ РАСХОДОВ НА ОХРАНУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

7. Николодов Илья Романович (г. Оренбург)

КОРПОРАТИВНЫЕ ОБЛИГАЦИИ НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ РОССИИ

8. Николодов Илья Романович (г. Оренбург)

СБЕРЕЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ КАК ИНВЕСТИЦИОННЫЙ РЕСУРС ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ

9. Олейник Алёна Николаевна (г. Оренбург)

«ЗЕЛЁНЫЕ» ИНВЕСТИЦИИ В РОССИИ: СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

10. Олейник Алёна Николаевна (г. Оренбург)

ПОДДЕРЖКА МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

11. Терещенко Мария Александровна (г. Оренбург)

СЕКЦИЯ 9.18 РАЗВИТИЕ ТЕХНОЛОГИЙ И ИНСТРУМЕНТОВ СОВРЕМЕННОГО ФИНАНСОВОГО РЫНКА

- 1. Жидикулов Артур Маратович (г. Оренбург)
- ПОВЫШЕНИЕ РОЛИ МАЙНИНГА В ЭКОНОМИКЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
- 2. Иляшенко Анна Анатольевна (г. Актобе)

РАЗВИТИЕ РЫНКА ЦИФРОВЫХ ФИНАНСОВЫХ АКТИВОВ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

3. Лохмачева Кристина Евгеньевна (г. Оренбург)

НАЛОГОВАЯ НАГРУЗКА КАК ИНСТРУМЕНТ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ

4. Павлов Роман Павлович (г. Оренбург)

ОЦЕНКА ДИНАМИКИ ЧИСЛЕННОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО БИЗНЕСА

СЕКЦИЯ 9.19 ТАМОЖЕННОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ В РАМКАХ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ

1. Болбас Арина Сергеевна (г. Оренбург)

РОЛЬ ТОВАРОВЕДЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ В ТАМОЖЕННОМ ДЕЛЕ

2. Васильева Анна Алексеевна (г. Оренбург)

ПРАКТИКА ПРИМЕНЕНИЯ МЕР, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

3. Данилов Никита Сергеевич (г. Оренбург)

ЭКСПОРТ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ: БАРЬЕРЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

4. Довгий Елизавета Михайловна (г. Оренбург)

ВИДЫ И СПОСОБЫ РАСПОЗНАВАНИЯ ФАЛЬСИФИКАЦИИ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ

5. Драпиковский Андрей Викторович (г. Оренбург)

ВОЗМОЖНОСТИ ОПТИМИЗАЦИИ ПРОЦЕДУРЫ ТАМОЖЕННОГО ТРАНЗИТА

6. Меликсетян Ксения Арменовна (г. Оренбург)

ВИДЫ ЭКСПЕРТНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ТАМОЖЕННЫМИ ЛАБОРАТОРИЯМИ

7. Пастухова Валерия Дмитриевна (г. Оренбург)

ПОРЯДОК ВЗЯТИЯ ПРОБ И ОБРАЗЦОВ ТОВАРОВ, ПЕРЕМЕЩАЕМЫХ ЧЕРЕЗ ТАМОЖЕННУЮ ГРАНИЦУ

8. Петина Алина Александровна (г. Оренбург)

РАЗВИТИЕ ИНСТРУМЕНТАРИЯ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ В РАМКАХ ТАМОЖЕННОГО ДЕКЛАРИРОВАНИЯ

9. Петина Анна Александровна (г. Оренбург)

ПРАКТИКА ПРИМЕНЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНАХ (НА ПРИМЕРЕ ОТЕЧЕСТВЕННОГО И ЗАРУБЕЖНОГО ОПЫТА)

10. Репников Дмитрий Степанович (г. Оренбург)

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТАМОЖЕННОГО АДМИНИСТРИРОВАНИЯ В РАМКАХ РАЗВИТИЯ ПРОДВИЖЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

11. Ташенова Алина Буртегалиевна (г. Оренбург)

ВЛИЯНИЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ФИНАНСОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ УСТОЙЧИВОГО ДОЛГОСРОЧНОГО РАЗВИТИЯ МИРОВОГО ХОЗЯЙСТВА НА ПРИМЕРЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА

12. Тимошенко Арина Игоревна (г. Оренбург)

ДЕКЛАРИРОВАНИЕ ТОВАРОВ: ОБЗОР ТИПИЧНЫХ ОШИБОК, СОВЕРШАЕМЫХ УЧАСТНИКАМИ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ